

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

侯利军反迫害状况危急 洛杉矶亲属呼吁紧急营救

【明慧网】据明慧网报道，太原市法轮功学员侯利军于今年四月二十五日遭绑架，被劫持到山西省晋中祁县男子监狱，绝食反迫害至今四十多天，健康状况危急。

六月六日，侯利军的阿姨——康女士（Karen Kang）在洛杉矶中领馆抗议，呼吁紧急营救被中共非法关押迫害中的亲人。

一九九九年七月二十日，中共动用全部国家机器发动了对法轮功学员的非法镇压。难以计数的法轮功学员被非法判刑、遭遇酷刑折磨，无数家庭被摧毁。康女士就是其中之一。

现居洛杉矶的康女士（Karen Kang）的姐姐康淑琴、妹妹康淑梅和侯利军、张霞两位外甥因为修炼法轮功，遭到中共的残酷迫害。姐姐康淑琴于二零二零年已含冤离世；妹妹康淑梅和两位外甥在中共绑架后遭到酷刑折磨；外甥侯利军绝食抗议迫害，已四十多天，生命危急。

康女士说：“我强烈谴责中共山西省太原市公安局万柏林分局小井峪派出所，绑架我的外甥侯利军；我强烈要求立即无条件释放他；并强烈要求山西省古交市公安局立即无条件释放我的妹妹康淑梅和妹妹的儿子张霞。”

外甥遭野蛮灌食酷刑折磨 健康状况危急

康女士说，今年四月二十五日，侯利军被小井峪派出所绑架，至今仍被非法关押在太原第一看守所。为了抵制迫害，侯利军自从被绑架后便开始绝食，至今已经过去了四十多天。

侯利军被绑架后，当地警察没有给家人出示任何的通知信，看守所也不允许家人探望。康女士说：

“太原市第一看守所的狱警每天对



侯利军进行三次野蛮插管、残暴灌食，摧残他的健康。他的状况危急，令人担忧。”她说这种灌食是极其痛苦的，令人窒息。

这是侯利军因坚持修炼法轮功，再次被绑架，她说：“侯利军被山西省太原市万柏林区法院高爱平（手机 1383-585-3588）非法判刑十年。他不服非法判决，上诉到太原市中级法院，但太原市中级法院维持原判。”

从一九九九年，因坚定对法轮功真、善、忍的信仰，侯利军不断遭到中共非法抓捕、劳教及各种非人折磨。

一九九九年七月二十一日，侯利军在省委信访办被警察绑架，被非法关押到太原市北城区看守所；二零零零年一月，他被柳巷派出所警察戴上手铐押到太原市南城区看守所。一个月以后，他被非法劳教两年。

在那期间，中共为逼迫他写下放弃修炼的“转化书”，每天只让他睡两个小时，还唆使吸毒犯轮番监视他；并采用火烧头发、暴力殴打、威逼恐吓、做奴工等手段，试图逼迫他放弃修炼。短短几天，侯利军整个人被折磨得面目全非。

二零零二年十月二十日早上，太原市公安局万柏林分局的梁志强和秦峰，再次将侯利军绑架至刑警队。十几个刑警将他的双手从背后铐上，然后其中一人抬着他的头，一人抬着脚，把他高高举起，再狠狠地摔到水泥地上。

康女士回忆了侯利（见下页）

(接上页) 军遭酷刑逼供遭遇, 她说, 当年外甥为了抵制迫害开始绝食。六天后, 中共恶警郑永生(电话 1338-343-3349) 和常斌礼(电话 1393-512-8222) 将侯利军带到刑警队实施酷刑。恶警郑永生、常斌礼和张建刚每人拿一根十八万伏的电棍, 一起长时间电击侯利军, 对他酷刑逼供。太原万柏林分局的刑警许富国(电话 1523-539-7774) 也直接参与了迫害。

康女士接着说, 那些如狼似虎般的恶警把他的衣服扒光, 死死地按在水泥地上, 在身上又压上三把椅子, 用高压电棍从头到脚(包括生殖器) 进行不间断的电击。刑警梁志强恶狠狠地叫喊道: “电他的眼睛, 把他电瞎。”

侯利军的整个头上、脸上被高压电棍打击、抽打得全是大包, 头上还打出了血口子, 他的左脸颊被电烧焦, 起了一大片燎泡, 一连几天都不断地往出淌黄水。由于恶警长时间电击, 侯利军的整个脑袋、脸都被打得变形了, 他整个人被电击、被抽打得站不起来了, 思想意识模糊不清, 整个房间充满一股浓烈的、皮肉被烧焦烧糊的气味。

天黑后, 警察又把侯利军的双手和双脚牢牢固定在铁椅子上, 身体无法动弹一点。深夜, 这些警察把侯利军送到万柏林分局看守所, 当时看守所的警察没敢直接收留, 因为伤太重, 他们怕担责任, 在把侯利军被打伤的地方做了笔录后才收下。关入牢房后, 众犯人都感到十分震惊: 怎么被打得这么惨?



“此后, 侯利军的两侧肾脏剧痛难忍, 医院检查是心衰竭和肾衰竭, 连下两次病危通知书。”康女士难过地说。

二零一五年七月二十日, 侯利军在控告迫害法轮功元凶江泽民的诉状中, 揭露了自己所遭遇过的酷刑。

由于中共的迫害, 侯利军在过去的二十多年中一直居无定所, 如今再次被绑架关押、被恶警野蛮灌食摧残, 康女士非常担心侯利军的生命安全。

姐姐遭中共迫害 含冤离世

侯利军的母亲康淑琴是康女士的姐姐, 康女士说: “我要揭露中共邪党对我姐姐康淑琴的酷刑迫害。”

康淑琴是原太原市法轮功义务辅导站副站长、太原四十五中学教师。一九九九年迫害开始后, 她曾两次被中共非法关押、非法劳教。

在被非法关押、劳教的十一年中, 她在山西省女子监狱内遭受电击、殴打、关禁闭、不准睡觉、下毒药等各种酷刑折磨。

由于长期罚站折磨, 康淑琴两腿肿胀, 不能弯曲, 无法行走; 包夹犯人在大冬天故意将门窗打开, 令她长期处于挨冻、饥饿状态。

当康淑琴九死一生地活着回家

后, 当地的警察继续对她进行长期监控和骚扰, 包括在她家中非法安装窃听器、在社区安插监控人员。

同时, 太原市四十五中学校长孙春彦和办公室主任张晓斌扣押了她的退休金, 十几年的工资一分都没给, 切断了她的生活来源。

二零二零年, 康淑琴含冤离世。她的先生在精神和肉体上受到了巨大的打击, 得了脑血栓, 至今瘫痪在床, 生活无法自理。

妹妹与外甥遭中共非法关押

康女士说, 她的妹妹康淑梅和妹妹的儿子张赟, 同样因修炼法轮大法, 就遭到中共迫害。

二零二二年十月三十一日, 康淑梅和张赟被山西省古交市公安局食药环侦大队绑架。康淑梅目前被非法关押在山西省古交市第四看守所, 张赟被非法关押在山西省太原市第一看守所。看守所不允许家人探望他们。

康女士说: “世界上所有迫害正信的人都没有好下场, 所有参与迫害法轮功的邪恶之徒, 总有一天会被绳之以法, 受到审判。我也正告所有山西省太原市公检法司人员、山西省古交市公检法人员悬崖勒马, 停止迫害法轮功! 立即释放被非法关押的我的三位亲人: 生命危急的外甥侯利军、妹妹康淑梅和妹妹的儿子张赟。”

康女士也紧急呼吁世界上善良的人们、各国政府及国际各大人权机构, 伸出援手紧急营救妹妹康淑梅及二位外甥侯利军和张赟。

(文/洛杉矶法轮功学员) ◇

山西省法轮功学员被迫害简讯

山西省阳泉市平定县法轮功学员康文梅遭骚扰

2023年5月9日上午, 平定县东回镇派出所所长白旭义和两个不法人员闯进了康文梅家, 刚好康文梅身体不舒服, 慢慢起床下地, 他们坐在沙发上, 康文梅坐在凳子

上, 一抬头就给她偷拍了照, 然后就走了。

山西省太原法轮功学员康淑梅和张赟被迫害情况

山西太原法轮功学员康淑梅和儿子张赟母子二人在2022年10月31日被绑架案件, 山西省古交市检察院把案件已经退回山西省古交市公安局, 检察院说证据不足, 退回公安部门。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

康淑梅被非法关押在山西省古交市第四看守所, 张赟被非法关押在山西太原市第一看守所。

◇



迫害法轮功 法网难逃